

ZAPISNIK

sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 24. kolovoza 2018. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 19,00 sati.

Prisutni članovi:

1. Božidar Triplat
2. Jasenka Zdelar
3. Franjo Zdelar
4. Dražen Ipša
5. Marko Pečenec- napustio sjednicu pod točkom 5.
6. Saša Bahat
7. Zvonko Hlebar

Odsutni članovi:

1. Ružica Triplat
2. Đurđica Mesarić
3. Mladen Bačani
4. Anica Međimorec

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić – načelnik

Kristijan Matas – zamjenik načelnika

Zapisničar: Aleksandra Bračko - privremena pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 13. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno 7 vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija Zapisnika s 12. sjednice Općinskog vijeća;
3. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpadana području Općine Veliki Bukovec;
4. Odobrenje općinskom načelniku za donošenje Odluke o oslobodenju od plaćanja komunalnog doprinosa;
5. Polugodišnje izvješće o radu načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine;
6. Odluka o početku postupka jednostavne nabave-dogradnja spremišta uz grobnu kuću na groblju u Velikom Bukovcu;
7. Odluka o početku postupka jednostavne nabave- sanacija ulice Franje Savića u Velikom Bukovcu;
8. Odluka o početku postupka jednostavne nabave- sanacija Kolarove ulice u Velikom Bukovcu;
9. Odluka o podmirenju troškova prijevoza učenika s područja Općine Veliki Bukovec u školskoj godini 2018/2019.;
10. Dogovor o organizaciji dana Općine Veliki Bukovec;
11. Zamolbe;
12. Ostala pitanja i prijedlozi.

Točka 1.

Utvrđivanje dnevnog reda

Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 7 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno (sa 7 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 2.

Verifikacija zapisnika s 12. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. S obzirom da nije iznesena nijedna primjedba na Zapisnik s 12. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju. Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasovanja prisutno 7 vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Zapisnik s 12. sjednice Općinskog vijeća je jednoglasno (sa 7 glasova ZA) verificiran.

Točka 3.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgrađivog komunalnog otpadana području Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na 3. točku dnevnog reda i ukratko pojašnjava predložene izmjene navodeći kako se u članku 8. Odluke u tablici 1 mijenja učestalost odvoza s prijašnjih 26 za plastiku na 12 te metala i stakla s 4 na 3. Nakon toga daje riječ načelniku koji je obrazložio kako bi se i sa smanjenjem odvoza smanjila i cijena te bi cijena minimalne javne usluge iznosila oko 40 kuna s PDV-om na koju bi se još obračunao iznos od 8 i nešto kuna s PDV-om za odvoz miješanog komunalnog otpada po odvozu. Načelnik je rekao kako će domaćinstvima biti podijeljene kante koje će se sufinancirati Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost u visini od 85% dok će preostalih 15% financirati Općina. Predsjednica vijeća predlaže da se u slijedećoj proračunskoj godini izdvoje sredstava za sufinanciranje navedene usluge za samačka i staračka domaćinstva kojima je previše plaćati iznos usluge zbog malih primanja i mirovina. Po provedenoj raspravi o predmetnoj točki, predsjednica vijeća daje predloženu Odluku na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 7 vijećnika. Odluka je jednoglasno sa 7 glasova ZA prihvaćena.

Točka 4.

Odobrenje općinskom načelniku za donošenje Odluke o oslobođenju od plaćanja komunalnog doprinosa

Predsjednica prelazi na 4. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku. G. Vrbanić obrazložio je kako je Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša dostavi građevinsku dozvolu investitora Termoplin d.d. za obračun komunalnog doprinosa za gradnju srednjetačnog plinovoda u ulici Franje Sovića u Velikom Bukovcu. Rekao je kako prema Odluci o komunalnom doprinosu osloboditi od plaćanja komunalnog doprinosa mogu se investitori koji grade javnu infrastrukturu državne i regionalne razine (građevine i uređaje, kojima neposredno upravljaju pravne osobe s javnim ovlastima u područjima prometa, energetike, upravljanje vodama i gospodarenja drugim vrstama prirodnih dobara ili zaštite okoliša). Po provedenoj raspravi o navedenom, predsjednica vijeća predlaže da se odobri načelniku donošenje Odluke o oslobođenju od plaćanja komunalnog doprinosa tvrtku Termoplin d.d. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 7 vijećnika. Odobrenje je jednoglasno (sa 7 glasova ZA) prihvaćeno.

Točka 5.

Polugodišnje izvješće o radu načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2018. godine:

Predsjednica prelazi na točku 5. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji obrazlaže predmetnu točku po stavkama koje se odnose na komunalno gospodarstvo, poljoprivredu i gospodarstvo zatim na socijalnu skrb i odgojno obrazovni sustav, civilnu zaštitu gdje je napomenuo kako su sva tri DVD-a proslavila 90 obljetnicu osnutka te da je Općina sudjelovala kao pokrovitelj DVD-u Dubovica sa 50.000,00 kuna i DVD-u Veliki Bukovec sa 30.000,00 kuna dok je DVD-u Kapela Podravska u svrhu sponzorstva dodijeljen iznos od 30.000,00 kuna. Osvrnuo se i na programe i projekte koji su prijavljeni na natječaj. Pod ovom točkom sjednicu je napustio vijećnik g.Pečenec. Predsjednica konstatira da je sjednici prisutno 6 vijećnika i daje polugodišnji izvještaj o radu načelnika na glasovanje. Polugodišnje izvješće je jednoglasno (sa 6 glasova ZA) prihvaćeno.

Točka 6.

Odluka o početku postupka jednostavne nabave-dogradnja spremišta uz grobnu kuću na groblju u Velikom Bukovcu

Predsjednica prelazi na 6. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku. G. Vrbanić rekao je kako se općina prijavila na natječaj Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja za sufinanciranje projekata za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2018. godini. Procijenjena vrijednost radova je 69.633,75 kuna, traženo je sufinanciranje od 30%. Odlukom o sufinanciranju Ministarstvo je odobrilo 20.000,00 kuna te će isti iznos biti dodijeljen Općini po dostavi Ministarstvu ugovora s izvođačem radova. Nakon provedene kraće rasprave pošto pitanja nije bilo, predsjednica vijeća daje predloženu Odluku o početku postupka jednostavne nabave na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 6 vijećnika i da je Odluka jednoglasno (sa 6 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 7.

Odluka o početku postupka jednostavne nabave- sanacija ulice Franje Savića u Velikom Bukovcu

Predsjednica prelazi na 7. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku koji je rekao kako će se sanirati sva tri dijela Savićeve ulice, te da procijenjena vrijednost radova iznosi 274.603,00 kuna bez PDV-a. G. Vrbanić ukratko je pojasnio koji će sve radovi izvršiti na navedenim dijelovima Savićeve ulice. Nakon provedene kraće rasprave, predsjednica vijeća daje Odluku na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 6 vijećnika i da je Odluka o početku postupka jednostavne nabave jednoglasno (sa 6 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 8.

Odluka o početku postupka jednostavne nabave- sanacija Kolarove ulice u Velikom Bukovcu

Predsjednica prelazi na točku 8. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji je objasnio da će se sanirati dio Kolarove ulice od g. Smontare pa sve do županijske ceste jer asfalta gotovo da i nema te da će se postaviti još jedan rasvjetni stup. Napomenuo je da procijenjena vrijednost radova iznosi 150.002,50 kuna bez PDV-a te da će se sredstva za navedenu svrhu osigurati u I. Izmjenama i dopunama Proračuna za 2018. godinu. Rasprave o navedenom nije bilo. Predsjednica vijeća daje predloženu Odluku na glasovanje. Konstatira da je Odluka o početku postupka nabave jednoglasno (sa 6 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 9.

Odluka o podmirenju troškova prijevoza učenika s područja Općine Veliki Bukovec u školskoj godini 2018/2019.

Predsjednica prelazi na 9. točku dnevnog reda i razlaže kako će Općina i dalje financirati prijevoz učenika iz naselja Kapela Podravska i Dubovica koji to pravo ne ostvaruju putem Županije. U protekloj školskoj godini financiranje je iznosilo 4 kn dnevno po učeniku dok će ove godine biti 5 kn dnevno po učeniku. G. Vrbanić se nadovezao rekavši kako će se sklopiti Ugovor o prijevozu učenika sa Autobusnim prijevozom d.o.o. iz Varaždina, a koji će račun uspostavljati mjesečno prema popisu učenika koji dostavi Osnovna škola Veliki Bukovec. Pitanja nije bilo, stoga predsjednica vijeća daje predloženu Odluku na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 6 vijećnika. Odluka je jednoglasno (sa 6 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 10.

Dogovor o organizaciji dana Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na 10. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku. G. Vrbanić rekao je kako se bliži dan Općine te treba polako početi sa priprema i organizacijom. Moli vijećnike da iznesu svoje prijedloge te da se angažiraju oko organizacije. Napomenuo je kako će se u sklopu Dana Općine i održati i vježba sustava civilne zaštite i to 6. listopada u Stolariji i pilani Pečenec u Kapeli Podravskoj. Svečana sjednica održala bi se na sam dan Općine koji pada u četvrtak 4. listopada uz Sv. Misu prije same svečane sjednice a nakon toga uz prigodni domjenak. Rekao je kako će održati sastanak s Udrugama s područja Općine te nakon konačnog dogovora će se krenuti u izradu samog Programa.

Točka 11.

Zamolbe

Pod ovom točkom predsjednica vijeća obavještava vijećnike kako je pristigla zamolba Doma za starije i nemoćne Sveti Vinko iz Dubovice, vl. Biserke Blatarić za otkup dijela kč.br. 2073/6 ukupne površine 408 m² koja je u vlasništvu Općine Veliki Bukovec. Načelnik objašnjava kako se predmetna čestica nalazi nasuprot doma Sv. Vinko te im je potrebna u svrhu parkirališta. Isto tako rekao je kako će se izraditi parcelacijski elaborat kako bi se utvrdila točna površina koja im je potrebna za parkiralište. Nakon provedene rasprave o navedenom, Predsjednica vijeća daje predmetnu zamolbu na glasovanje. Predlaže da se donese Odluka o prodaji predmetne čestice te da se ovlasti načelnika za provođenje svih potrebnih radnji. Odluka je jednoglasno (sa 6 glasova ZA) prihvaćena.

Pošto drugih prijedloga i pitanja nije bilo predsjednica se zahvaljuje vijećnicima na dolasku i zaključuje 13. sjednicu Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec. Sjednica je završila u 20,55 sati.

Zapisničar:
Aleksandra Bračko



Predsjednica Općinskog vijeća
Jasenka Zdelar, dipl.iur

